
PODER LEG ISI.ATIVO

cÂrurm nauttctpll DE ÍABULEIRo Do NoRTE

t6e LEGtstATURÂ- le BlÊNlo - 2021- 2022

HUMANIDADE E IGUALDADE

50

ATA DA 22E SESSÃO ORDINÁRIA DO 19 PERíODO DA 13 SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16A LEGISLATURA. REALIZADA CONFORME RESOLUÇÃO

N" 046 e O47l2O2O. (PREVENÇÃO DE coNTÁGlo covlD-1g), realizada

conforme a Modalidade de deliberação remota (virtual mista) observando

ações necessárias de prevenção de contágio pelo Novo coRoNAVIRUS -
COVID-19, vedado o acesso ao público em geral.

Ao primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às 8hs,

nas dependências do Plenário da câmara Municipal de Tabuleiro do

Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério

Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves

Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais, Francisco

Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira

Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo,

Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve

início a 22a Sessão Ordinária 6s 1e período da 1e Sessão Legislativa da 16e

Legislatura, realizada conforme Resolução n" 046 e 047/2020. Na

Presidência dos trabalhos a Vereadora-Presidente, Maria de Lourdes

Freire Maia Lima, que convidou a todos, para de pé, acompanhar a

execução do Hino Nacional. A Senhora Presidente, solicitou do Ls

Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia, efetuar a chamada dos
Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos com número
legal na forma do Art. 21.4, do Regimento lnterno da Casa. Em seguida,
após a assinatura da Ata 21e Sessão Ordinária e Atas da 2! e 3e Sessão

Extraordinária do 1e Período da 1e Sessão Legislativa da 16ê Legislatura, a

Senhora Presidente, solicitou do 1e secretário efetuar a leitura das
matérias, que constaram: TCE - Processo ns 2012.TBN.PCS. 12757113.
Prestação de Contas de Gestão da Câmara Municipal de Tabuleiro do
Norte, responsável - Gestora Lindalva Batista Linhares, exercício 2012.
lrregularidades apontadas pela Unidade técnica, Defesa insuficiente para
sanar todas as falhas. Parecer Ministerial pelo julgamento das Contas
lrregulares, com aplicação de multa. Decisão da 2e Câmara do TCE, pela

desaprovação das Contas, julgando-as IRREGULARES, com aplicaçâo de
multa; PROJETO DE LEI N" 058/2027, de autoria do Vereador Chris
Leyconn Conrado Moreira, que institui a "Semana De lncentivo ao
Ciclismo, ao Cicloturismo, ao Ciclismo Competitivo e ao uso da Bicicleta
como meio de Transporte Alternativo" no município de Tabuleiro Do
Norte-CE e dá outras providências; PROJETO DE LEI Ne 059/2021, d
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autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que concede Título de

Cidadão Tabuleirense ao Senhor IGOR WESLLEY DE MELO VIEIRA; PROJETO

DE LEI Ns 06012021,, de autoria da MESA DIRETORA, que Fixa os feriados
religiosos no Município de Tabuleiro do Norte - Estado do Ceará; PROJETO

DE RESOLUÇÃO Ns 004/2021, de autoria da MESA DIRETORA, que Autoríza
a Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte a realizar despesas com
alimentação nos eventos de natureza parlamentar, institucional e

administrativa; REQUERIMENTO Ne O3O{2O2]-, de autoria do Vereador
Marcos Aurélio de Araújo, que requer da Excelentíssima Presidente da

Câmara, que seja convidada a Coordenadora Regional de Serviços do
SAMU - estabelecimento de serviço de atendimento móvel de urgência
para explanar sobre o serviço da base localizada no Município de

Tabuleiro do Norte - Estado do Ceará; INDICAÇÃO Ns 104/2021, de

autoria do Vereador Ronaldo Guimarães Malveira, requer da

Excelentíssima Presidente da Câmara, que encaminhe ofício ao Sr. Prefeito
Municipal Rildson Rabelo Vasconcelos, através da Secretaria de Educação,
para que seja realizado estudo de viabílidade financeira para aquisição de

equipamentos eletrônicos, tipo notebooks, visando melhor atender a

demanda dos profissionais da educação (professores), visto que durante o
período da pandemia a necessidade do uso dessas máquinas tornaram-se
bem mais frequentes em virtude das atividades remotas. Salienta o
Vereador da importância dessa ferramenta, o computador é uma
ferramenta que desempenha função de auxiliar o professor a desenvolver
oportunidades educativas para a construção do conhecimento de seus

alunos; MoÇÃo DE APOIO E SOLIDARIEDADE A TODOS OS

CAMINHONEIROS DO BRASIL, EM ESPECIAL OS DA CIDADE DE TABULEIRO

DO NORTE, que de forma corajosa iniciaram movimento contra as

medidas implementadas pela PETROBRAS, de aumentos sucessivos do
valor do combustível óleo diesel, com CONVOCAçÃO DE TODOS OS

CAMINHONEIROS PARA GREVE GERAL a se realizar no dia 25 de julho de
2021; autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo; MOçÃO DE PESAR -

RAIMUNDO MOREIRA DE ANDRADE, conhecido como TOITA" e leitura de
ofícios. Em seguida, a Senhora Presidente, informou que este momento,
seria reservado aos cidadãos na Tribuna Popular, que foi usada como
pessoa jurídica a FUNDAçÃo DE EDUcAçÃo E DEFESA Do MEto
AMBIENTE DO JAGUARIBE - FEMAJE. Professora Regina Coele Queiroz
Fraga e Professora Adelita Chaves Maia Assunto: Horto Florestal e "Nova
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Entrada de Tabuleiro" e como Pessoa Física o senhor José Marcondes

Gadelha de Andrade. Assunto: Pandemia e religião. A senhora Presidente

informou que após a aprovação da Emenda à Lei Orgânica N' 008/2021,

estaria assegurado até 3 (três) cidadãos usar a tribuna popular de forma

remota via vídeo, com fala de até três minutos cada, não havendo

inscrições para essa sessão. continuando, a senhora Presidente deu início

o grande expediente e informou que o espaço seria concedido ao senhor

Charles Campelo de Oliveira, Secretário de Saúde do município de

Tabuleiro do Norte/CE. Assunto: explanação sobre o Plano Municipal de

Vacinação contra a Covid-19. Continuando, o grande expediente a

Senhora Presidente solicitou aos Servidores, realizar o sorteio dos

Vereadores inscritos para a fala, conforme Resolução N" 036 e 050: José

Damião Freitas Maia, Antério Fernandes Moreira, Francisco Brito de

Morais, Albert Einstein Freitas, Chris Leycon Conrado Moreira, Marcos

Aurélio de Araújo, Evaldemberg Viana Chaves, Ronaldo Guimarães

Malveira, Francisco Feitosa Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade

e Clenilda Chaves Aprígio; e, nas explicaçôes usaram a palavra por 05

(cinco) minutos: Luís Carlos Filgueira Guimarães, Maria de Lourdes Freire

Maia Lima, José Damião Freitas Maia, Antério Fernandes Moreira,

Francisco Brito de Morais, Marcos Aurélio de Araújo, Evaldemberg Viana

Chaves e Marconi Gadelha Santos Andrade. Dando continuidade, a

Senhora Presidente, solicitou do L s Secretário efetuar a leitura do Edital

da Ordem do Dia dessa Sessão que constou da Única discussão e votação:

REQUERIMENTO Ns 027, de autoria do Vereador Ronaldo Guimarães

Malveira, que requer que seja remetido ofício ao Secretário das Cidades

Dep. Zezinho Albuquerque, para solicitar informações a respeito do
andamento do projeto de abastecimento de água da sede do Distrito de
Olho D'água da Bica, no município de Tabuleiro do Norte - Estado do
Ceará; REQUERIMENTO Ne 028, de autoria do Vereador Ronaldo
Guimarães Malveira, que requer que seja remetido ofício ao Deputado
Federal Antônio José Albuquerque, para que atue junto ao Ministério da

Educação, forneça informações acerca do andamento do Projeto de
Construção de Uma Escola Padrão MEC na Sede do Distrito de Olho
D'água da Bica, no município de Tabuleiro do Norte - Estado do Ceará;

REQUERIMENTO Ne 029, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo
que requer que seja remetido ofício ao comitê gestor de prevenção e

enfrentamento a covid-19, para que continue recomendando o uso
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contínuo de máscara no município de Tabuleiro do Norte, mesmo após

vacinação, como também, envie ofício ao Governador do Estado do Ceará

Camilo Santana, parabenizando-o por defender publicamente o uso de

máscara. A Senhora Presidente, solicitou do 1s Secretário, proceder a

verificaçâo de quórum dos Senhores Vereadores, estando presente: Albert
Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado

Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco

Brito de Morais, Francisco Feitosa Guimarães, José Damião Freitas Maia,
Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos
Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo

Guimarães Malveira. A Senhora Presidente informou que havendo
quórum suficiente para a discussão das matérias, a palavra estaria

concedida aos Vereadores e em seguida deu início às votações: Única

discussão e votação dos Requerimentos ns O27,028 e 029/2021, sendo
aprovados por unanimidade. A Senhora Presidente informou que a

próxima Sessão Ordinária seria realizada no dia 08 de julho de 2021. Nada
mais havendo a tratar e invocando a proteção de Deus e em nome da
Comunidade, declarou encerrada a presente sessão. E, para constar,
lavrou-se a presente ata, que lida, posta em discussão, vai assinada pela
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